

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Práci předložil(a) student(ka): TOMÁŠ MOTYČKA

Psychologie se zaměřením na vzdělávání

Název práce: **ANALÝZA INTERAKCÍ V RODINÁCH S ADOLESCENTNÍM DÍTĚTEM**

Vedoucí práce : Mgr. Vladimíra Lovasová, PhD.

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Iniciativa a samostatnost při zpracování	X			
Splnění cíle a rozsahu zadání		X		
Úroveň zpracování teoretické části		X		
Projektová a metodologická koncepčnost	X			
Vhodnost použitých metod	X			
Způsob zpracování dat		X		
Správnost a důkladnost vyhodnocení získaných výsledků		X		
Odborná jazyková úroveň	X			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	X			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)			X	
Celková odborná úroveň BP		X		
Celkový přínos BP		X		

Doplnění a připomínky :

Předložená bakalářská práce se zabývá analýzou interakcí v rodinách s adolescentním dítětem. Je členěna na část teoretickou a praktickou a celkově strukturována do 4 kapitol. V teoretické části se autor věnuje cíli BP relevantním obsahům, jako jsou rodina, adolescence a rodinné interakce. Obsah má logickou posloupnost, jednotlivé kapitoly jsou nabyté fakty a autor využil dostatečné množství odborných zdrojů. Jejich předkládání však vykazuje spíše prvky nahodilosti než systematického srovnávání. Jako závažnější připomínku uvádím nejednotnost citačních norem. Praktická část BP (viz.kapitola č.4) je uchopena jako srovnávací studie a principy srovnávací studie autor respektoval. Dobře se vypořádal i s poměrně složitou výzkumnou koncepcí. Oceňuji také detailnost popisu metodiky a přístup k analýze výsledků dotazníku ADOR u jednotlivých rodin. Za přidanou hodnotu BP lze považovat polemiku s předchozím výzkumem pozicních a vztahových interakcí (autor Jan Tomšovic), ve které se podařilo vyvrátit předpoklad o vlivu věkového subpásma. Autor BP se však zcela nevypořádal se všemi zjištěními z předchozí sondy.

- Které z výsledků šetření pro Vás byly nejvíce překvapivé ?
- Proč matky věří schopnostem svých dětí méně než otcové ?

Doporučení práce k obhajobě : **ANO**

Celkové hodnocení práce : **VELMI DOBRĚ**

Datum: 15.8.2013